今日潍坊



2011年齐鲁晚报 "潍坊学大教育杯" 名 切 含 精 含 担心热线: 8538717 8961668

挣的钱捐给学校

小选手对卖报钱安排很用心

本报7月19日讯(见习记者 杨万卿)9岁的蔡昭瑾每天的 卖报量差不多是同龄孩 子的两倍,少则 50份, 更多的时 候能卖到100-120 份。蔡昭 瑾对自己 卖报挣来 的钱有 着精心 的安排,

钱已经捐给了学校买'红领巾 ,下一个计划就是存钱攒起 来给自己买辆自行车。

一部分

记者注意到小昭瑾推着一辆

可折叠的小购物车, 里面装了满 满的一车报纸,这身行头比其他 孩子要"高级"很多,也轻松很 多。小昭瑾特别自豪地告诉记 者, "这是我妈妈专门送给我卖 报纸的小车!"小昭瑾主要在脑 科医院门诊部附近卖报纸,每天 不管领多少份报纸, 都是一上午 就能卖完,从没有剩下过。当记 者开玩笑地说到挣的钱是不是都 当了零花钱时, 小昭瑾很正儿八 经地严肃起来,"我都存起来 了, 前几天挣的一部分钱我已经 捐给学校买'红领巾报'了,大 约30块钱,都是我自己卖报纸 挣的。

小昭瑾还说, "我一直向家

里要求买辆自行车,爸爸妈妈到 现在也不同意给我买, 我只能自 己挣钱给自己买'交通工具' "记者了解到,小昭瑾现在 就读于北门大街小学四年级,升 初中的时候就需要骑自行车上学 了,不知为何小昭瑾的爸爸妈妈 不同意给他买自行车。在记者的 询问下,蔡先生笑着说,"我们 不是不给他买自行车,只是觉得 我们那一代人在八九岁的年纪已 经能做很多事了,昭瑾出来卖报

纸前一直在家里瞎转悠着玩,参 加这个活动也是想让他锻炼一 下,知道挣钱不容易,当然如果 能用自己挣的钱买自行车也更有

◎卖报微博◎

昨晚一位伯伯买了我2份报纸 后,看我手中还有3份,就全部买了 下来,我非常感谢他;同时也感谢这 些天来支持我工作的所有的叔叔阿 姨爷爷奶奶们!

-陈旭晗

语言能力不好,跟小伙伴吵架总 是输给对方,不知道为什么,总有些 话表达不出来,现在不一样了,肯定

比原来厉害了,下次试试跟小伙伴辩 论,谁能辩过谁?

开始的时候觉得数学课上学过 的人民币换算用不上,5毛钱卖人家 2份,现在我也会打小算盘了,一分 一毫都错不了,这是我人生中第一次 真正意义上的生活体验。

−江兆策

不买我报纸没关系, 只要你给 我支持和鼓励,我就坚持下去。

我快乐所以你快乐, 每次叔叔 阿姨们看到我笑笑的露出那半颗牙 齿时,总会笑着说:"看着你笑起 来可爱的样子, 我也不知不觉笑起 来了。

-王秉森

◎童眼春 社会◎

今年 11 岁的李泽宇是永安路小学五年 级的学生,四天前他才报名参加这一期的营 销秀活动,虽然比别人晚了一步,但这个不服 输的"小胖子"坚持着自己的节奏,每天进步 一点点。

李泽宇通常坐公交车到取报点领报纸 这也让他想出了自己独特的"生财之道"。他 并没有像其他小选手那样在超市、商场和医 院等人流密集的地方,"因为这些地方有很多 小朋友在卖报纸,竞争太激烈了,"小泽宇告 诉记者。独树一帜的他瞅准了公共汽车,既有 一定的人流量,又没有竞争,一趟下来,可以 卖出去很多份报纸。

当记者问到有没有给自己定目标时,李 泽宇腼腆地笑了。他告诉记者,自己的目标是 每天卖出100份报纸。"这几天每天都卖20 份,数量不是很多,因为刚刚开始卖,先熟悉 卖报的技巧。从明天开始, 我准备订30份, 然

份,逐渐往上加,一步 步地努力,一天天地 进步。过不了多久, 我就能每天卖100 份了,"李泽宇满 怀信心地说

后每天比头一天多订10

在接受记 者采访的时候, 小泽宇正忙里 偷闲吃早餐, 他高兴地告诉 记者:"自己赚 钱买的早餐, 真香!"

本报见习记者 苏玉

潍坊尊一医院采用 介入灌注新疗法配合百草 中药,不开刀专业治疗静 脉曲张、脉管炎、静脉炎 静脉血栓、瓣膜功能不全 雷诺氏症及下肢酸胀、肿 痛、瘙痒、黑变、怕冷、麻 木、抽筋、老烂腿等。

该疗法安全、无痛,能 快速改善血液循环,修复 血管瓣膜及内膜,恢复血 管弹性,标本兼治,从而 达到根治的目的。

提示:1、单纯静脉曲张 治疗一次即可。2、肿、痛 痒、凉当日见效。3、溃烂 患者可签约治疗,保证愈 合。4、脉管炎患者采用患 肢加压灌注疗法能快速升 温,止痛,可免截肢之苦。 5、随治随走不影响工作。

国家正规医院 节假日不休

电话: 0536-8929961 15963658777

地址:潍坊市北海路与 玉清街交叉口东 100 米 火车站乘 23、20 路 到尊一医院下车即到

土年品**种学原**字。由我 国知名三九荒业研制。该获 殖躍疾症、珍珠疣、胃常 疫,且时间短(3天)。 复发,男女物可使用、并可。 大面积涂抹,直接病毒株 部框型潜伏病毒,克服普 通产品技家不在权选成反 复发作的乔耀。

专家提示: 使用安康宁 无需服药、输液、激光等 在宋轻松治疗即可达到切 庞治愈, 内疆的诗事识别晚。 一直当后, 二鱼构成相称。

戏唱游光、输液、服料 及使用其它外用品无效或 复发者来电季询。

幕 箍 0532-8382473 **地方:源**卜生一店(东风街 325号) 顺卜生二店 (南大 為中段) 咸卜生三店 (取過

大順站) 獸 \生四语 (人界 公園北) 青橋: 金天地 (云 山北路335号) 幕光: 宏慎 (性失欲、更稳华福店一樣) 高度: 仁德 (人民費中後) 諸權: 薩寿登 (科平傳与館 **光緒交叉**口) **聚丘**:东升 (新牛美食街对面)



和平医院,一年规范诊疗18.992人

夏日女性,

夏香、二、人的大整维花人。 建海人淡的生泉并有。阴道实验的一般,**尿道能 最为常见** 奇殊 四代室内有经望地域,特别是一十四、因此,定的是相对道程。夏炎性 施子,多利如科特实动会衰竭而入。 支持于此际福和农州还不完。在前一重用会自见正规,房事应度等。 等不疑惑,严重影响着女性的生 7.5。那么,夏南东部何多如外东省。周德俊设备不多,因倚其是什么。相法,当律书55成繁,一江多而饮。 模划的对话,微块在平面层的各类。 的国际实际用药,所以不能完全。 多托配女生, 随着大式爆来达美。光火的原体, 使尾状反复发性。 第13、图图图15、编件人自改量。生 汽車应急電影響系令人工生。如此,可通過性性感染如耳。所以治疗。 ①**官頭獎 后果严重** 现死新,尽急。山带均多、受贵等。 时,是他,便就任何的心器向野亲 量 3时,夏5时,正凡民族优多。

2 阴道炎 名列首位

夏季或名。此次用物则道此,表 年首的教会世纪自己的政治,如何一定事命更强,为治疗诸太阳的。 杭州 人名索尔里克莱尔托伊克

学、七石如清澈、红白金米林墙一中草。 不能探询,因为知己由有多久。 喜恋味的想去。

由于农业特殊和生理条构,每 大性的N歴之地、此、見思致な4、44時的以称。常伴首外国帝学者。1 東京名 まを子表に参信 赤カー 前水。 我成果,正常人的球官下 支色的"魅力" 此强之其产。车多一家,有导种军典郡之汉,转击工,汉郡亦有红芒。在中王汉定,康氏。 九九後の、海次はあるカナケ洲菌は 小便吵伴着疼痛感感性生肿疾痛。很多女性诱为,阴道炎的境情很,结出过,厚而尽色发扬,但到了 。简单、正是因為相当多的責性が一点更、責託保管和商助程長生止。 水(湘南, 床衣沙里灌。 "郭凌时往" 大侵与妇菌体处理以, 制造者加红

注,包有一个分别过度只有媒体。多点类类性有非常不适应的说。 单行归药,却不负:炎症为混合。尤其在微粒子节。宝气过度不身况。 - 风热而相致,单用针对一种动展。很大,对多多种毒类更多物质特殊 着关,就准备等。其中,智州全一等的花物,可能会导致明洁内窗。身不自在。古领说是是女性常见识。

一元之二世 ,杨仲有双交多相急 常仁的。它好的等如利的东原者也 生自对关为证据符件不彻底的是一方例

> 盆腔炎: 苦不堪言

表大大學和文字學的自由清。 非抗力引擎,会对引擎人心态失动。 宣言,是古书原律古书。 毫不住。李艳答似在此之而来,

规范化治疗: 倡导绿色疗法

社对治疗机构必定,有平天 時率元5 上"富夫司の集集技 作"。已经是经产用的设、控件 自动设置电池线电池

正法。不过广告的某个关系有

有的研究从准力的纯净与各块 导致食物等的原文。主要有中一重,在10位还付下定时定置性确定 产品或农产品总统,它但为10个海、人。至百食《明诗》,即建来常为 色木后或染、经明不明中,参加"静"、茎、产足性建筑上比与比例上的。 省的统元首度奠定,其他分型设施。这一机经营差值 "并发挥"。 建海关的全身结束 闪开。 经,只有效所对效复数的。 久治不 三才迁,实胚,区境治疗胀、核病及一等知利成症,尤其色、尤强苦,尤 根据的物理、用名不慎等。如果女 **或制作厂,**选到程序目的。被与为 中朋友个人《中在明代教教会体》第四次在"母亲存进"。是目前的

> プロ風麗 和平医院 通品组织 妇 科